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ΑΠΟ 5 ΕΩΣ 9.

ΘΕΜΑ 1 (2 μ.): Να υπολογίσετε το διπλό ολοκλήρωμα∫ ∫
D

cos

(
y + x

y − x

)
dxdy,

όπου D = {(x, y) ∈ R2 : x ≥ 0, x− 1 ≤ y ≤ 0}.
(Υπόδειξη: Θέτουμε u = y − x, v = y + x.)

ΘΕΜΑ 2 (2 μ.): Εφαρμόζοντας κατάλληλα το Θ. Green, να υπολογίσετε
το επικαμπύλιο ολοκλήρωμα∫

γ

(−y3 + yex)dx+ (cos y + x3 + ex)dy,

όπου γ(t) = (cos t, sin t), t ∈ [π/2, π].

ΘΕΜΑ 3 (2 μ.): Δίνεται το διανυσματικό πεδίο

~F (x, y, z) = (−1 + 2xz + y , 2yz2 + x− 2y , 2y2z + x2), (x, y, z) ∈ R3.

Να προσδιορίσετε βαθμωτή συνάρτηση Φ κλάσης C2
τέτοια ώστε ∇Φ = ~F ,

παρουσιάζοντας αναλυτικά τη διαδικασία που θα ακολουθήσετε. Στη συνέχεια,

να υπολογίσετε το επικαμπύλιο ολοκλήρωμα

∫
γ

~F , όπου

γ(t) =

(
t

4
sin(t/8),

t

4
, t5/3 cos(t/8)

)
, t ∈ [0, 4π].

ΘΕΜΑ 4 (2 μ.): Δίνεται το διανυσματικό πεδίο

~F (x, y, z) =

(
1

3
(x2 + y2)3/2, ez , sin(y2)

)
, (x, y, z) ∈ R3.

Να υπολογίσετε τη ροή του ~F διαμέσου της επιφάνειας που είναι το σύνορο του
στερεού

K = {(x, y, z) ∈ R3 : x2 + y2 ≤ 2y, 0 ≤ z ≤ x2 + y2 }.

(Υπόδειξη: Θεώρημα Gauss.)

ΘΕΜΑ 5 (2 μ.): Δίνεται διανυσματικό πεδίο ~F : R3 → R με

rot ~F (x, y, z) = ( −x2, z4ez2+y2 , y2), (x, y, z) ∈ R3.

Να υπολογίσετε το επικαμπύλιο ολοκλήρωμα

∫
C

~F , όπου C το θετικά προσανα-

τολισμένο χείλος (σύνορο) του τμήματος της επιφάνειας του επιπέδου z = x+1

που αποκόπτει ο ελλειπτικός κώνος z =
√

2x2 + y2.
(Υπόδειξη: Θεώρημα Stokes.)
















